



Данное обсуждение было инициировано совместными усилиями комиссии по молодежной политике и патриотическому воспитанию и комиссии по развитию институтов гражданского общества. Актуальность данного вопроса обусловлена необходимостью дальнейшего развития молодежного некоммерческого сектора в регионе и расширения направлений деятельности существующих молодежных НКО.

На сегодняшний день, по информации начальника отдела молодежной политики Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края Евгения Хузина, на территории Пермского края зарегистрировано и осуществляют свою деятельность 150 молодежных НКО, в том числе и детские общественные объединения и организации.

Безусловно, данная категория НКО нуждается в особой поддержке. В частности, повышенное внимание необходимо уделять ресурсной поддержке молодежных НКО, особенно в сельских территориях. В связи с чем члены Общественной палаты отметили актуальность и целесообразность создания Единого информационного портала и информационно-ресурсного центра. «Важно уделить внимание процессу оказания методической помощи в подготовке муниципальных программ по поддержке НКО, в том

числе молодежных», – заметила председатель комиссии по развитию институтов гражданского общества Нина Самарина. Евгений Хузин отметил, что в этом году профильным ведомством планируется провести серию вебинаров для представителей молодежных организаций, зарегистрированных в муниципалитетах. «Необходимо создать такие информационные центры, которые позволят молодежным НКО развиваться», – согласилась начальник отдела по делам НКО Управления Минюста РФ по Пермскому краю Мария Александрова.

Также Нина Самарина обратила внимание на то, что становлению молодежного некоммерческого сектора в регионе будет способствовать и принятие в Пермском крае закона, направленного на развитие молодежной политике в регионе. Так, на сегодняшний день Молодежным парламентом при Законодательном Собрании Пермского края разработан проект закона «О государственной молодежной политике в Пермском крае», и, по словам члена комиссии по молодежной политике и патриотическому воспитанию, председателя Молодежного парламента Вячеслава Буркова, уже в октябре текущего года данный закон может быть принят краевым Законодательным Собранием.

Не менее важной темой для обсуждения на заседании стал вопрос о создании уполномоченного органа по работе с молодежными некоммерческими организациями. В соответствии с Законом Пермского края «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Пермском крае» Администрация губернатора Пермского края определена уполномоченным органом по работе с социально ориентированными НКО. Отдел молодежной политики Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края осуществляет тесное взаимодействие с молодежными организациями Прикамья. В связи с отсутствием соответствующих компетенций у Министерства образования края абсолютно в стороне остаются детские некоммерческие организации. Исходя из этого члены Общественной палаты приняли решение рекомендовать Администрации губернатора Пермского края определить единый уполномоченный орган по работе с детскими и молодежными институтами гражданского общества.

По итогам заседания членами комиссий Общественной палаты края были приняты рекомендации в адрес Правительства края и регионального Законодательного Собрания. Их реализация позволит совершенствовать законодательную базу и политику органов власти в вопросах поддержки общественных инициатив молодежи и социально ориентированных НКО и стимулировать расширение спектра новых детских и молодежных общественных организаций.

